

早报小记者观看电影《功夫王之萌虎上山》

## 跟随萌虎冒险 收获人生真谛

融媒体记者  
刘静梅 文/图  
林婷瑜

近日,来自丰泽区第三实验小学城东校区,洛江区实验小学、第二实验小学等校的150名早报小记者分批走进万达影城(城东万达广场店杜比影院),观看电影《功夫王之萌虎上山》。电影以独特的武侠背景和精彩的剧情吸引了小记者的眼球,引发了小记者的共鸣。小记者们纷纷表示,这是一场视觉与心灵的双重盛宴,他们要学习萌虎乐乐坚韧不拔的精神,面对生活中的困难和挑战时也要勇往直前。



小记者在欢声笑语中度过快乐暑假

## ★专属的礼物

□小记者 蔡佳怡  
(洛江区五实小五年级)

我非常喜欢这部电影,它不仅让我了解到中国功夫这一传统文化,还让我感受到勇气的力量。它让我想起自己第一次当小记者时的胆怯,我的勇气在一次次活动中不断增长;它让我想起同行的伙伴,让我收获友谊与成长;它也让我想起成长道路上给我们带来知识与惊喜的叔叔阿姨,让我每周末都能在期待中如约收到特别的礼物。今天我在观影中收获的成长礼物,是我在早报小记者活动中收到的最为珍贵的专属礼物,我爱它,惜它!

谢谢成长道路上,有小记者团相伴!  
(指导老师:许美丽)

## ★不改初心

□小记者 詹泓熙  
(洛江区二实小四年级)

这部电影中,我最喜欢的台词是龟千岁说的:“人和水面一样,越动它,越看不清自己”。在生活中我们也是这样的。每当发生争吵时,我们往往只想着自己,别人一说话我们就会忍不住顶嘴反驳,这样会使我们看不清自己,把错误都归结于他人。

我最喜欢的是主角乐乐,它每次遇到困难都能机智化解。它和蒙哥

过河的时候被坏人袭击,乐乐不慌不忙三下五除二就解决了。在最后与蛇万年的决斗中,乐乐在关键时刻使出绝技取得胜利。面临巨大变故时初心不改,遇事沉着冷静,这样的乐乐我十分佩服。  
(指导老师:许江燕)

## ★打败困难

□小记者 赖正豪  
(洛江区二实小三年级)

主角萌虎乐乐本来不想学武,但当它的老爸被蛇万年杀死,它自己也被追杀时,它终于下定决心到功夫山拜龟千岁为师学武。经过刻苦锻炼,乐乐终于练成虎门绝技,将蛇万年打跑,报了仇。

在以后的学习、生活中,我也要学习乐乐的刻苦、坚持、反复挑战的精神,打败学习和生活中的困难。  
(指导老师:叶春红)

## ★勇敢的小战士

□小记者 王雅诗  
(丰泽区三实小城东校区二年级)

乐乐曾经是多么的天真无邪,然而一夜之间它的父亲惨遭毒害,小小年纪的它也遭到追杀,它在困难与挑战中不断成长。

在观影过程中我深受启发。练武若怕难,白练一场空;练武不用心,学艺永不精……当我看到乐乐的勇敢和努力时,我明白了遇到困难与挫折时要勇敢面对,才能战胜困难。  
(指导老师:王宁致)

## ★萌虎激励我前行

□小记者 林鸿轩  
(洛江区五实小三年级)

一夜之间,虎门武馆的馆主惨遭毒手,少馆主乐乐也被神秘人物追杀。为了为父报仇,曾经天真无邪的少年乐乐踏上了前往功夫山修行的道路。经过危机重重、跋山涉水的旅途,乐乐终于到达功夫山,并在山上找到了龟千岁,拜它为师。

乐乐虽然在学武时遭受了许多

磨难,但它始终没有放弃,而是咬牙坚持,在困境中不断成长、挑战自己,终于打跑了蛇万年。乐乐的故事将激励着我前行。  
(指导老师:庄丽梅)

## ★在奋斗中成长

□小记者 龙筱钰  
(洛江区五实小四年级)

电影中,我认识了几位新朋友,有乐乐、龟千岁、蒙哥、多多等人物。其中我最喜欢的是主角乐乐,它勇敢善良,令人敬佩,它的成长历程贯穿了整部影片。我们看着它从一个天真无邪的少年,逐渐成长为一个勇敢坚韧的战士。

电影一开始,乐乐平静的生活因为一场阴谋被打破,它的父亲被杀害、叔叔倒戈,它原本无忧无虑的童年变得沉重而伤感。为了查明真相,乐乐决定上功夫山寻找龟千岁习武。在上山习武的这段旅途中,朋友的背叛和敌人的伏击都让乐乐变得更加成熟懂事了。这一路走来,重重考验没有将乐乐打倒,反而令它在奋斗中成长起来,它的勇敢值得我们学习。  
(指导老师:彭幼丽)

## ★经历风雨见彩虹

□小记者 林钜淞  
(洛江区五实小三年级)

影片中最令我感动的角色是乐乐,因为它勇敢、聪慧、坚定、不屈,成功阻止了圣武堂的阴谋。无论面对多少困难和挑战,乐乐总能成功地实现自己的目标。

这是一部关于勇气、智慧、友谊与热血的电影,它带领我们进入一个充满危险与刺激的世界,见证了乐乐与小伙伴们们的成长历程。我们在它们的

身上看到了自己的影子,我们也要克服万难,经历风雨,收获成长。

(指导老师:林喜红)

## ★小萌虎有大能量

□小记者 王奕涵  
(丰泽区三实小城东校区二年级)

影片中,萌虎乐乐原本平静的生活被一场突如其来的阴谋打破,它决定带着小伙伴一起上功夫山学武。途中,乐乐经历了朋友的背叛、敌人的追杀、叔叔的打击,但它百折不挠。总之,乐乐虽小,却传递给了我们巨大的能量,它是非分明、有情有义、英勇无畏的精神值得我们学习。  
(指导老师:杨清华)

## ★友谊的力量

□小记者 杨泓铉  
(洛江区二实小三年级)

乐乐生病时,是蒙哥帮助它逃脱了敌人的追击。它们互相帮助,一同前往功夫山,一路同甘共苦。乐乐的成功离不开蒙哥的帮助,蒙哥的仗义令我们感动不已。

后来,当蒙哥被威胁欺骗了乐乐,事后向乐乐道歉的时候,宽容大量的乐乐爽快地原谅了蒙哥。我从乐乐与蒙哥身上,看到了友谊的温暖和力量。  
(指导老师:叶春虹)